
В Красноярском крае житель Норильска подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику полиции 22 Августа 08:12

Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело в отношении жителя г. Норильска по факту покушения на дачу взятки сотруднику полиции (ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ).

Предварительно установлено, что 9 августа 2017 года в ходе оперативных мероприятий сотрудниками транспортной полиции задержаны двое жителей города Норильска 32 и 37 лет, у которых изъят сверток, замотанный черной изолентой, в котором находилось порошкообразное вещество. Проведенная экспертиза показала, что изъятое вещество является наркотическим средством синтетического происхождения. Один из доставленных в линейный пункт полиции «Валек» Таймырского ЛО МВД России предложил сотруднику полиции денежные средства в размере 20 000 рублей за прекращение в отношении него проверки по факту незаконного приобретения и хранения наркотического средства, положив указанную сумму денег между листами объяснения, лежащего на рабочем столе. Однако сотрудник полиции от взятки отказался, а преступные действия мужчины были пресечены прибывшими на место коллегами полицейского.

Кроме того, Красноярским следственным отелом на транспорте принято к производству возбужденное Таймырским ЛО МВД России уголовное дело в отношении указанных граждан по факту незаконного приобретения и хранения наркотического средства (ч. 1 ст. 228 УК РФ).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1186680>

